

英国安德鲁王子访问宁波诺丁汉大学 会见学生,鼓励创业,为创新项目揭牌

昨日,英国约克公爵安德鲁王子一行来到宁波诺丁汉大学参观访问,并为学校的创客实验室揭牌,同时宣布第一届诺丁汉Ingenuity全球创新创业大赛启动。

据悉,作为中英教育领域的合作典范,宁波诺丁汉大学是安德鲁王子此次6天中国之行、力推中英贸易与创新交流的重要一站。

鼓励校园创业,会见学生校友

宁静的午后,徜徉在美丽的校园,安德鲁王子和学校师生亲切交谈,深入了解学校创新创业的项目和举措,感受学校创新创业的浓厚氛围。在学生创新活动中心,安德鲁王子受到了中外学生和毕业生代表的热烈欢迎。他欣然接受邀请,加入学生的圆桌讨论中,听学生畅谈他们在宁波诺丁汉大学的独特经历以及他们如何从这种经历中汲取养分、开启创业之旅。

安德鲁王子是创新创业的忠实拥护者和大力倡导者。到了学校,他自然要去李达三孵化园见一见那里的企业代表。那里有两家企业的创始人已是安德鲁王子的老朋友了,他们都是宁波诺丁汉大学的校友,曾经参加过安德鲁王子发起的全球创新创业大赛“龙门创将”,并闯入中国赛区决赛,得以与安德鲁王子进行面对面的交流。

这两家企业分别是中国唯一的飞盘运动产业链打造者翼鲲体育和着眼于提供目前全世界最先进的污泥资源化解决方案的浙江新技源环境工程有限公司Innov8tia。

这次翼鲲体育创始人薛志行第三次和安德鲁王子见面,他向安德鲁王子讲述在大学里与飞盘结缘的经历,汇报了企业的最新进展和未来计划。他说:“每次与安德鲁王子见面,我都能感受到他对创业者的热情,不仅关心我们项目的发展情况,还总是问‘龙门创将’能提供怎样的帮助。令人感动的是,他的团队会定期发邮件询问我们的进展,这股关注的力量鞭策着我们不断前进。”

支持校园创新,为创客实验室揭牌

在李达三孵化园,安德鲁王子还为学校的创客实验室揭牌,同时宣布第一届诺丁汉Ingenuity全球创新创业大赛启动。



昨日,英国约克公爵安德鲁王子访问宁波诺丁汉大学。 记者 崔引 摄

创客实验室是一个培养学生创业精神、帮助他们实现创业抱负的平台,通过一系列的服务和活动,为学生创业提供生态系统,让创造性思维碰撞出火花、结出丰硕的果实。“宁波诺丁汉大学的创客实验室能帮助同学们将创意转化为商业成果。在这里,你会学习到如何组建团队、实现梦想。我希望这里的每个人都能够充分发挥自己的才能。”安德鲁王子说。

诺丁汉Ingenuity全球创新创业大赛是一个面向中国、英国和印度的双创主题赛事,旨在引导和激励创新创业项目拓展国际视野,挖掘、引进国外优质的技术和创业团队。

仪式上,宁波诺丁汉大学执行校长陆明彦代表学校送给安德鲁王子一套融合“诺丁汉”与“龙门创将”元素的飞盘作为礼物,该礼物由宁诺校友创办的企业翼鲲体育出品。

结束学校行程之后,安德鲁王子还驱车前往位于宁波国家高新区的诺丁汉大学宁波新材料研究院,了解学校的科研成果和技术转化的第一手信息。自从2015年成立以来,新材料研究院充分利用英国诺丁汉大学在新材料领域的优势资源,紧密结合地方产业,解决地方发展难题,助力城市经济增长。

记者 李臻 通讯员 胡敏

变“群众跑”为“代群众跑” 一天办完房产继承过户手续

本报讯(记者 石承承 通讯员 徐桂凤 吴志庆 林赛娟)“只花了一天,就完成房产继承、过户手续,太意外了。”走出大榭开发区行政服务中心大厅,来自江西的李先生不由感叹。

李先生的父母在大榭开发区太平村的房子于2010年拆迁,之后分到金海岸花园一套面积136平方米的安置房。李先生的父亲去年因病去世,生前未办理房屋产权过户手续。

远在江西工作、生活的李先生及其家人想要继承父亲的遗产,就要亲自到大榭开发区来办理房屋产权司法确认及过户。

“房产继承和过户需要准备哪些资料,走哪些程序?”在接到李先生委托大榭的亲戚提出的咨询后,大榭街道人民调解委员会随即启动了“代群众跑”的模式:

工作人员将办理事项所需的资料清单,通过微信传给李先生,并让他把材料先邮寄到大榭;在得知李先生一家四口从江西来大榭的确切日期后,工作人员提早对接大榭法庭,将起草好的财产继承协议书提请法庭审核;李先生一家四口抵达大榭后,财产继承协议书早已提前预备好,他们只要在上面签字即可;之后由工作人员送往大榭法庭,赶在下班前,下达司法裁定书。

“当工作人员把裁定书送到我手里时,我还在亲戚家做客呢。”李先生的语气中充满了惊喜。

第二天,李先生带着司法裁定书,到大榭开发区行政服务中心大厅不动产窗口,快速顺利地办理了房屋过户手续。这不仅是李先生一家享受到的“福利”。

通过服务向前延伸,打通“事先一公里”,变“群众跑”为“代群众跑”。在大榭法庭的支持和配合下,大榭街道人民调解委员会目前已为50多户像李先生这样的遗产继承人办理房产继承协议签订、司法裁定。

ANIRAC 2019春夏系列上海时装周首秀

2018年10月11日,上海——2019春夏上海时装周揭幕的第二日,由刘嘉玲女士创办并悉心打造的个人品牌ANIRAC即在上海地标新天地太平湖上再造佳话,上演全新春夏系列大秀。

自2017年春季首度亮相上海时装周以来,该品牌在时尚界掀起巨浪,深得不少明星和时尚达人的追捧,更在每季上海时装周期间成为上百场大秀中不可错过的一场时尚盛宴。

此次在上海时装周呈现的ANIRAC 2019春夏系列以“穿梭”为主题,由品牌创意总监刘嘉玲女士亲赴古巴探索这曾被视为明日乌托邦的国度后确

定。该主题亦与当季时装周“个性宣言”的主题不谋而合,为塑造东方女性新形象提供更多可能。

设计师与嘉玲在上海的T台还原了一个自由浪漫、热情奔放的哈瓦那盛夏。湛蓝晴空基调下,清新的自然条纹与热情洋溢的色盘、明艳华美的印花互相碰撞。而柔美的婴儿粉、浅杏和大地色在蕾丝、高腰线及荷叶边的帮衬下,显得格外恬静柔情,为整体展现的女性形象增添了一抹独特魅力。

从品牌创立至今三年,ANIRAC即以其鲜明的风格以及对细节材质的不懈追求成为中国设计力量的代表品牌之一,去年底入驻温州实体店并开启了官方微博。

我市5件作品获中国新闻奖

本报讯 中华全国新闻工作者协会主办的第二十八届中国新闻奖、第十五届长江韬奋奖评选结果昨日揭晓,我市5件作品获中国新闻奖。其中,宁波广电集团的《2017年12月27日<宁波新闻>》获电视编排一等奖,宁波广电集团的《党章守护者张人亚》获广播访谈二等奖,《宁波日报》的《16年养殖成功的银鲳鱼想有个“家”》获新闻摄影三等奖,《宁波日报》的《十四城纪行——探寻魅力“活化石”》特别报道获文字系列三等奖,宁波日报报业集团甬派客户端、中国宁波网的《中国宁波网民生e点通》获融媒栏目三等奖。

三改一拆进行时

鄞州拆除违法户外广告出“狠招”

本报讯(记者 边城雨 通讯员 王闰 徐益辉)昨天一大早,一辆大型起重机横亘在钱湖北路与麦德龙路交叉口附近,长臂顶端的工人用电焊等设备对一高楼屋顶上的大型违法户外广告实施拆除。

据鄞州区综合行政执法大队中河中队相关负责人介绍,该吊机是鄞州区启动违法户外广告整治工作以来使用的最大吨位长臂汽车起重机。起重机长150米、宽30米、高40多米,可以吊起重达75吨的庞然大物。

启用这辆大型吊车,是因为本次拆除的户外广告所处位置较高、面积较大,普通吊车无法满足施工需求。据悉,本次行动共拆除违法户外广告12块。其中,面积超过40平方米的8块,位于11层楼45米高度墙体上的6块,位于屋顶的1块。

完成该区域违法户外广告拆除任务后,中河中队又在天源巷附近区域拆除了10余块大型违法户外广告。

养生诀延寿片来电体验

中老年人常常饱受多种慢性疾病的困扰和折磨。

养生诀延寿片为甲类OTC非处方药品。成分精选:何首乌、菟丝子、杜仲、墨旱莲、女贞子、地黄、牛膝、桑椹、黑芝麻、黑豆等十多味天然野生药材,成功研制出延寿片,已在全国上市,被批准成为国药(国药准字:Z53020543)。

养生诀延寿片,功能主治:补益肝肾,强壮筋骨。用于肝肾不足,头昏眼花,耳鸣重听,四肢酸麻,腰酸无力,夜尿频数,须发早白等症状。

特大惊喜:

- ★1、50岁以上人群优先;
- ★2、慢性疾病、亚健康人群等优先。
- ★3、前50名打进电话者,有特大惊喜(健康大礼包)赠送,先到先得、赠完即止;
- ★4、申购一份(一大盒),另加一元即可体验一小盒(48片),活动仅限一周。



全国咨询热线 4006-132-577